

Pavlin.si -> same zanimive stvari

Šola, MTB, potepanja, elektronika, foto

Višinski diagram	Manjka GPX zapis.
-------------------------	-------------------

Tolminski Kuk

Z Janom sva se sama podala na pravi hribovski pohod. Za cilj sva si zadala Tolminski kuk. Avto sva parkirala v Tolminskih ravnah in ubrala direktno pot do planine Lom. Začetno ogrevanje je bilo kar prijetno.

Pri stajah, ki so jih spremenili v vikend sva malo polovila sapo in se podala naprej proti Migovcu.



Vzpon pod Migovcem je bil veliko bolj zabaven kot grizenje kolen do Loma.



Vmes se je pot skrila tudi v senco in temperature so postale prijetnejše, saj je bilo sicer na soncu kar lepa julijska vročina. Razgled na Krnsko stran je bil čudovit. V dolini se je videl amfiteater okrog Dobrenjščice in izvira Tolminke. Jan je izkoristil nekaj skal in malo poplezal.



Vrh Migovca je prav zanimiv, saj se podamo v teren poln ruševja, kjer je izven poti neprehodno.



Po dobrih treh urah hoje sva osvojila vrh Kuka. Razgled je bil res "sapovzemajoč". Janovo navdušenje nad osvojenim vrhom pa nepopisno. Žal je bil na vrhu močan veter, zato sva se hitro obrnila nazaj dol.



Za pot nazaj v dolino sva si izbrala krožno varianto pot pod Škrbino in ves čas pod grebenom, mimo Razor planine. Vmes sva seveda občudovala škrbinsko ploščo, ki je res nekaj posebnega.



Jan je tudi poskusil, kako se pleza po tako veliki "strehi".



Ko sva na Razor planini pojedla nepozabne sirove štruklje in se napila odličnega planinskega čaja, sva se podala nazaj proti Ravnam kar direktno navzdol mimo "zajle". V nekaj korakih sva bila spet pri avtu in celodnevni izlet je bil pri kraju. Kljub utrujenosti od 8 urne hoje sva imela za sabo prečudovit izlet z lepim vremenom in krasnimi razgledi. Izlet je primeren za otroke, ki jim ni težko hoditi cel dan in za starše, ki jim uspe motivirati mladino za tako dolg pohod. Nama je to vsekakor uspelo, saj je za motivacijo poskrbela že sama prečudovita narava in gorski ambient.

HugeDomains.com

Shop for Over 200,000 Premium Domains